Годовая контрольная работа по математике
3 класс
I вариант

1. Реши задачу
В киоске продали 640 газет, и после этого там осталось 4 упаковки по 120 газет. На сколько больше газет продали, чем осталось?

2. Выполни вычисления в столбик
345 + 267			816 : 3
610 - 345			134 · 4

3.	Реши уравнения
□ • 80 = 480	
935 - □ = 670

4. Выполни вычисления
96 – 72 : 6 + 15
100 – (56 + 4) : 3

5. Длина прямоугольника равна 12см, а ширина в 3 раза меньше. Вычислите площадь и периметр прямоугольника.

6*. Мальчик наловил пауков и жуков – всего 8 штук. Если пересчитать, сколько у них лап, то окажется 54. Сколько пауков и сколько жуков поймал мальчик? Вспомни, что у паука 8 лап, а у жука – 6.


Годовая контрольная работа по математике
3 класс
II вариант

1. Реши задачу
Садовник заготовил 270 г семян астр и 6 пакетиков по 140г семян гвоздик. На сколько меньше заготовил садовник семян астр, чем семян гвоздик?

2. Выполни вычисления в столбик
438+178                       712-333
714:3                             258·3

3.	Реши уравнения
70 · □ = 560
□ - 421 = 398

[bookmark: _GoBack]4.	Выполни вычисления
96 – 72 : 6 + 15
100 – (56 + 4) : 3

5.	Длина прямоугольника равна 12см, а ширина в 3 раза меньше. Вычислите площадь и периметр прямоугольника.

6*. Мальчик наловил пауков и жуков – всего 8 штук. Если пересчитать, сколько у них лап, то окажется 54. Сколько пауков и сколько жуков поймал мальчик? Вспомни, что у паука 8 лап, а у жука – 6.

